
世界最大のオンライン旅行会社、Expedia Inc.（本社：米ワシントン州）の日本語サイトエクスペディアジャパン

（www.expedia.co.jp）では、日本在住の大学4年生及び社会人の20～50代日本人男女を対象に、卒業旅行に関す
る意識調査を実施いたしました。

報道関係各位

世界最大のオンライン旅行会社エクスペディア調べ
「卒業旅行に関する意識調査」

2014年3月吉日

＜大学＜大学＜大学＜大学4444年生の約半数は卒業旅行の予定あり、一方で行かなかった社会人の半数近くは後悔も＞年生の約半数は卒業旅行の予定あり、一方で行かなかった社会人の半数近くは後悔も＞年生の約半数は卒業旅行の予定あり、一方で行かなかった社会人の半数近くは後悔も＞年生の約半数は卒業旅行の予定あり、一方で行かなかった社会人の半数近くは後悔も＞

■卒業旅行に行く予定がありますか？／社会人になる前に卒業旅行に行った経験がありますか？■卒業旅行に行く予定がありますか？／社会人になる前に卒業旅行に行った経験がありますか？■卒業旅行に行く予定がありますか？／社会人になる前に卒業旅行に行った経験がありますか？■卒業旅行に行く予定がありますか？／社会人になる前に卒業旅行に行った経験がありますか？

大学生の卒業旅行先は、国内についでフランス・イタリア・アメリカが人気大学生の卒業旅行先は、国内についでフランス・イタリア・アメリカが人気大学生の卒業旅行先は、国内についでフランス・イタリア・アメリカが人気大学生の卒業旅行先は、国内についでフランス・イタリア・アメリカが人気

卒業旅行の予算卒業旅行の予算卒業旅行の予算卒業旅行の予算 国内よりもアジアが安い国内よりもアジアが安い国内よりもアジアが安い国内よりもアジアが安い 「賢く贅沢に」が新しい定番？！「賢く贅沢に」が新しい定番？！「賢く贅沢に」が新しい定番？！「賢く贅沢に」が新しい定番？！
～卒業旅行相手によって行き先が変わる？“行き先格差”があることが明らかに～～卒業旅行相手によって行き先が変わる？“行き先格差”があることが明らかに～～卒業旅行相手によって行き先が変わる？“行き先格差”があることが明らかに～～卒業旅行相手によって行き先が変わる？“行き先格差”があることが明らかに～

大学4年生及び社会人約4000人に卒業旅行に行く予定もしくは、行った経験があるかを質問したところ、50.6%が

「はい」と答え、約半数を占める結果になりました。
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また一方で、その中で「行く予定がない」もしくは、「行かなかった」と回答した1847人に後悔をしているかを質問

はい

いいえ

44.9 55.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

また一方で、その中で「行く予定がない」もしくは、「行かなかった」と回答した1847人に後悔をしているかを質問

したところ、「はい」と回答した人が、44.9%と半数近くが後悔していることも分かりました。卒業旅行は、学割効く最後

の年、そして長期休暇が取れる最後の年と言われ、大手旅行代理店の中には卒業旅行のパッケージツアーを用意

しているところもありますが、そのチャンスを活かせずに後悔する人が多くいることが浮き彫りになりました。

＜卒業旅行に行っておけばよかったと思うことはありますか＜卒業旅行に行っておけばよかったと思うことはありますか＜卒業旅行に行っておけばよかったと思うことはありますか＜卒業旅行に行っておけばよかったと思うことはありますか。。。。＞＞＞＞

◎◎◎◎卒業旅行は卒業旅行は卒業旅行は卒業旅行は、、、、各年代ともに各年代ともに各年代ともに各年代ともに「「「「国内国内国内国内」」」」が最多もが最多もが最多もが最多も、、、、根強い海外人気あり根強い海外人気あり根強い海外人気あり根強い海外人気あり

年代や性別関係なく卒業旅行は「国内」が最も多かった一方で、卒業旅行は贅沢をして海外に、という方も見受けられ
ました。海外の人気旅行先について、女性は1位 イタリア 2位 フランス 3位 アメリカ、男性は1位 フランス 2位
アメリカ 3位 イギリスという結果になっています。

◎◎◎◎国内の旅行は国内の旅行は国内の旅行は国内の旅行は、、、、5555万円以下が半数以上万円以下が半数以上万円以下が半数以上万円以下が半数以上 ヨーロッパやアメリカにはヨーロッパやアメリカにはヨーロッパやアメリカにはヨーロッパやアメリカには20202020万円以上かける人も万円以上かける人も万円以上かける人も万円以上かける人も

卒業旅行の行き先上位５位の国内、フランス、アメリカ、イギリス、イタリアの予算を比較してみたところ、国内の場合の
予算は、5万円以下と回答する人が半数以上の62.4％となりました。一方フランス、アメリカ、イギリス、イタリアは予算を
20万円以上確保すると回答した人が平均約27%となり、大きな差がみられました。

◎◎◎◎卒業旅行卒業旅行卒業旅行卒業旅行、、、、約約約約66666666％％％％の人が行く相手によって行く場所を選んでいたの人が行く相手によって行く場所を選んでいたの人が行く相手によって行く場所を選んでいたの人が行く相手によって行く場所を選んでいた！！！！

友人と行く場合と異性・恋人といく場合には“行き先に差をつけたい”、親と行く場合は贅沢をできるが“友人だったら倹約
旅行”など、「行き先格差」が生まれていることが分かりました。
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「 卒業旅行に関する意識調査」
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年代や性別関係なく卒業旅行は「国内」が最も多い結果となりましたが、一方で節目の旅行ということもあり、予算
をかけて、海外を旅行先に選ぶケースも見受けられました。海外旅行先の人気ランキングとしては、女性は1位
イタリア・ 2位 フランス・3位 アメリカ、男性は1位 フランス・2位 アメリカ・3位 イギリスという結果になりました。

アジア圏では、タイの健闘が光っています。
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さらに、卒業旅行のパートナーについて質問したところ、「友人」という回答が1位となりました。年代が若くなるに

つれ、「恋人」という回答が増え、20代は他の世代の約3倍ほどの割合で「恋人」と卒業旅行に行っている事も分かり

ました。50代については、「友人」に次ぐ人数だったのが「ひとり」という回答で、他の年代よりも“ひとり卒業旅行”の

経験者が多いことが明らかになりました。

＜卒業旅行に一緒に行く相手を教えてください＜卒業旅行に一緒に行く相手を教えてください＜卒業旅行に一緒に行く相手を教えてください＜卒業旅行に一緒に行く相手を教えてください。。。。／卒業旅行に一緒に行った相手を教えてください／卒業旅行に一緒に行った相手を教えてください／卒業旅行に一緒に行った相手を教えてください／卒業旅行に一緒に行った相手を教えてください。。。。（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））＞＞＞＞
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「 卒業旅行に関する意識調査」

■卒業旅行の予算はいくらですか？■卒業旅行の予算はいくらですか？■卒業旅行の予算はいくらですか？■卒業旅行の予算はいくらですか？

卒業旅行の行き先上位5カ国の国内、フランス、アメリカ、イギリス、イタリアの予算を比較してみたところ、国内
旅行の予算は、「5万円未満」と回答する人が半数以上の62.4％となりました。一方フランス、アメリカ、イギリス、
イタリアは予算を「20万円以上」確保すると回答した人が平均約27%となり、大きな差がみられました。
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＜卒業旅行の行き先上位＜卒業旅行の行き先上位＜卒業旅行の行き先上位＜卒業旅行の行き先上位5位位位位 予算配分＞予算配分＞予算配分＞予算配分＞
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一方で、アジア圏への卒業旅行の予算を比較すると、国内旅行の予算と近い傾向があり、特に韓国や台湾は

日本国内よりも平均的に予算が安く、低予算で海外旅行に行くには、アジアが有力候補と言えそうです。さらに、

今年1月にエクスペディアで行ったホテルランキングの価格調査でもアジアの5つ星ホテルはほとんどの都市で東京

の半額以下の値段で泊まれることからも、低予算で豪華な卒業旅行を楽しむには、アジア圏を選ぶというのも賢い

選択かもしれません。

＜アジアへの卒業旅行＜アジアへの卒業旅行＜アジアへの卒業旅行＜アジアへの卒業旅行 予算配分＞予算配分＞予算配分＞予算配分＞
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「 卒業旅行に関する意識調査」

■一緒に行く相手によって卒業旅行の行き先を変えましたか。（変えると思いますか。）■一緒に行く相手によって卒業旅行の行き先を変えましたか。（変えると思いますか。）■一緒に行く相手によって卒業旅行の行き先を変えましたか。（変えると思いますか。）■一緒に行く相手によって卒業旅行の行き先を変えましたか。（変えると思いますか。）

卒業旅行の行き先を相手によって変えているか、もしくは、
変える予定があるかを質問したところ、「はい」と回答した人が

66%となりました。

その中には、「一緒に行く相手によって行きたい国、場所が違う
と思うので変えると思う」「異性であれば違った場所を 選んでいた」
など友人と恋人では、行く場所に差をつけたいという意見が
多く見受けられました。

また、「家族は、親がお金を出すため贅沢ができるが、友人は
お金を倹約する必要があるため」という、親と一緒なら贅沢し、
行きたいところに行くが、友人の場合はなるべく予算を抑えて
自分に損のないようにしたい、という損得勘定が垣間見られる
回答もありました。

行き先格差があると考えている人たちの約8割は友人との旅行にいった方だったことから、実は友人以外に行
きたかった人がいた、という裏返しの結果とも見ることができるかもしれません。

＜“行き先格差”はあった！約＜“行き先格差”はあった！約＜“行き先格差”はあった！約＜“行き先格差”はあった！約66666666％の人が行く相手によって行く場所を選択！＞％の人が行く相手によって行く場所を選択！＞％の人が行く相手によって行く場所を選択！＞％の人が行く相手によって行く場所を選択！＞

＜行く相手によって行き先を変えましたか＜行く相手によって行き先を変えましたか＜行く相手によって行き先を変えましたか＜行く相手によって行き先を変えましたか？？？？＞＞＞＞

■■■■アンケート概要

■サンプル数 ：計500名（スクリーニング 5,348名）

■年 齢： 大学4年生、社会人20代～50代の男女

■調査方法：インターネットリサーチ

■調査会社：楽天リサーチ

Amazing Asia SaleAmazing Asia SaleAmazing Asia SaleAmazing Asia Sale概要概要概要概要

■キャンペーン期間【予約）：2月1日～3月31日

■旅行期間：5月31日まで

■対象都市：バンコク、プーケット、パッタヤ、ソウル、釜山、台北、香港、北京、上海、

マカオ、シンガポール、マニラ、セブ、バリ、ホーチミン、ハノイ、

クアランプール、コタキナバル、シエムリープ、グアム、シドニー

■URL： http://www.expedia.co.jp/p/promos/asia-sale

モバイルアプリで予約すると
10%OFFくポーンもプレゼント！！
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「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア「エクスペディア 調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。調べ」と明記下さい。

エクスペディア概要エクスペディア概要エクスペディア概要エクスペディア概要

世界 3１カ国で展開する世界最大のオンライン旅行サイトエクスペディア ジャパン(www.expedia.co.jp/)は、日本語による

詳細な紹介文や施設の動画などを参考に比較検討し、リアルタイムに日本円で予約・決済することが可能な旅行予約サ

イトです。

エクスペディア ジャパンでは、単なるコンテンツの日本語化にとどまらず、日本人向けの独自のインターフェース デザイ

ンの採用や、JCB・Visa・Master・AMEX などの主要なクレジットカードによる決済、日本語による電話 サポート（24時

間年中無休）など、日本の旅行者の皆様が安心して使える環境も整備しています。

2011 年1 月にはモバイルサイトもオープンしました。また、Twitter アカウントとフェイスブックページでお得なホテルやツ

アー情報をタイムリーに発信しております。

■Twitter: http://twitter.com/Expedia_Japan

■Facebook: http://www.facebook.com/ExpediaJapan

Expedia およびエクスペディアのロゴは、米国 Expedia, Inc. の米国およびその他の国における商標または登録商標で

す。その他の商品名、製品名、会社名などは、一般に各社の商標または登録商標です。

■アプリ名：「エクスペディア旅行予約」(Expedia Hotels & Flights) 
■URL：iPhone https://itunes.apple.com/jp/app/ekusupedia-lu-xingapuri-ge/id427916203?mt=8

Android  https://play.google.com/store/apps/details?id=com.expedia.bookings
■アプリ特徴：
＜従来＞

・4ステップで約3万都市、24万軒以上のホテルの即時予約可能

（当日の23時まで予約可）
・空き室のみ表示

スマートフォン・タブレット端末アプリ‘エクスペディア旅行予約スマートフォン・タブレット端末アプリ‘エクスペディア旅行予約スマートフォン・タブレット端末アプリ‘エクスペディア旅行予約スマートフォン・タブレット端末アプリ‘エクスペディア旅行予約’’’’ (Expedia flight & hotels)(Expedia flight & hotels)(Expedia flight & hotels)(Expedia flight & hotels)

カレンダーをカレンダーをカレンダーをカレンダーを
・空き室のみ表示

・GPS機能で現在地周辺のホテル検索、案内可能

・豊富な写真と宿泊者のレビュー

＜追加機能＞

・約400社のフライトの即時予約可能

（出発時間の12時間前まで予約可）
・空席のみ表示

・遅延、欠航等のフライト状況がリアルタイムで反映

・ゲート番号、空港迄のアクセス、空港内の地図、

・乗り継ぎ情報等を自動アップデート

フライト遅延・
ターミナルを表示

■旅行中のサービス

STEP③往復選択

■予約工程

STEP①出発地・
目的地・旅行期間を検索

STEP④決済
便名・確認番号
も簡単確認

帰国後、チェック
イン 予定時間を
通知

GPS搭載で、ホ
テルまでの地図
案内も可能

カレンダーをカレンダーをカレンダーをカレンダーを
指でなぞって指でなぞって指でなぞって指でなぞって
期間選択！期間選択！期間選択！期間選択！

空席がある空席がある空席がある空席がある

フライトのみフライトのみフライトのみフライトのみ
表示！表示！表示！表示！

アプリ内でアプリ内でアプリ内でアプリ内で
決算まで決算まで決算まで決算まで
対応可能！対応可能！対応可能！対応可能！

往復の航空券往復の航空券往復の航空券往復の航空券
もご自分でもご自分でもご自分でもご自分で
選択可能！選択可能！選択可能！選択可能！

STEP②航空社・
フライト時間を選択


